



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 2**  
**CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2024 PMCA**

No Edital de Concorrência Pública n.º 01/2024, objetivando a execução de Obra de Infraestrutura incluindo Pavimentação e Drenagem Pluvial de Diversas Ruas do Loteamento Praia Santa Irene, em Barra de São João, 2º Distrito do Município de Casimiro de Abreu - RJ, foram feitas as seguintes alterações:

**I - EDITAL**

No item 5 - VALOR ESTIMADO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, onde se lê:

5.1 - O valor global estimado do serviço (limite estabelecido), com base na Planilha de Custos Unitários é de R\$ **11.614.966,39**...;

**Leia-se:** 5.1 - O valor global estimado do serviço (limite estabelecido), com base na Planilha de Custos Unitários é de R\$ **11.616.751,51**... .

**II - ANEXO III**

No ANEXO III - Planilha de Quantitativos e Custos Unitários, no campo “UNITÁRIO S/ BDI”

**item 80, onde se lê:** 14,50,

**Leia-se:** 15,00;

**item 81, onde se lê:** 255,00,

**Leia-se:** 270,00 e;

**item 82, onde se lê:** 7,19,

**Leia-se:** 7,26.

Em decorrência da alteração dos valores do campo “UNITÁRIO S/ BDI” nos itens 80, 81 e 82, os valores dos campos “TOTAL S/ BDI”, “UNITÁRIO C/ BDI” e “TOTAL C/ BDI” dos respectivos itens, bem como, os valores do campo “TOTAL DO ORÇAMENTO” do Anexo III (Planilha de Quantitativos e Custos Unitários) e também os valores correspondentes no Anexo VII (Cronograma físico financeiro), sofreram alterações com a aplicação dos cálculos inerentes à planilha orçamentária.

Permanecem em vigor as demais condições.

Casimiro de Abreu, 24 de janeiro de 2024.

**Miguel Jorge Reis da Silva**  
Presidente Comissão de Elaboração de Editais  
Port.420/2023